

奥巴马:强烈谴责

美外交机构加强安全措施

据新华社华盛顿9月12日电 美国总统奥巴马12日发表声明,对美国驻利比亚班加西领事馆遭袭击事件予以“强烈谴责”,同时命令美国驻世界各地外交机构加强安全防范措施。

奥巴马在声明中说:“我已指示政府提供一切必要资源,向驻利比亚我方人员提供安全保障,同时加强我国驻全球外交机构的安全措施。”

我外交部: 震惊并谴责

新华社北京9月12日电 外交部发言人洪磊12日就美国驻利比亚大使遇袭身亡答记者问。

洪磊说,我们对美驻班加西领事馆遇袭并造成包括美驻利比亚大使在内的多人死伤感到震惊,并对这一暴力行径表示强烈谴责。中方认为,利比亚执政当局有责任和义务按照《维也纳外交关系公约》,采取一切必要措施保护驻利外交机构和人员的生命财产安全。

利比亚向美道歉

中新社9月12日电 据外电报道,利比亚12日对美国驻利比亚大使及3名外交官在班加西遇袭身亡表示道歉。

利比亚最高政治机构——利比亚国民议会主席马贾里亚夫(Mohamed al-Megaryef)表示,“我们向美国、美国人民与全世界就此事表示道歉。”

武装分子或是 卡扎菲支持者

据新华社电 利比亚内政部长瓦里斯·谢里夫12日召开新闻发布会,暗示冲击班加西美国领事馆的活动可能是卡扎菲政权支持者所为。

史蒂文斯自2011年初开始任驻利比亚外交官,经历北大西洋公约组织在利比亚的军事行动。法新社评述,史蒂文斯支持反卡扎菲政权的活动,却在卡扎菲政权倒台后死于武装人员的袭击。



9月11日,在利比亚第二大城市班加西的美国领事馆,一辆汽车被烧毁。

美驻利大使 被炸身亡

另有3名美外交人员丧生

据新华社的黎波里9月12日电 利比亚政府官员12日说,美国驻利比亚大使及3名外交人员在11日晚利比亚第二大城市班加西发生的反美抗议活动中死亡。

利比亚内政部负责东部安全事务的部长助理沃尼斯-谢里夫向新华社记者确认了美国驻利比亚大使史蒂文斯的死亡情况。最高安全委员会主席法伍兹对记者说,数百名武装分子从11日晚开始包围美国领事馆,半夜时冲进馆内并开始纵火。

一名利比亚官员告诉路透社记者,美国大使史蒂文斯与其他一些馆员乘离开领事馆并准备转移至安全地点时,遭遇武装人员袭击。

“美国大使和3名职员死亡,武装人员向他们发射火箭弹。”有消息称,史蒂文斯及3名

外交人员的遗体将在12日运抵利首都的黎波里。

美国国务卿希拉里·克林顿11日发表声明,以“最严厉的言辞”谴责这一“邪恶行径”。希拉里表示,这名大使的遇难令她“心碎”。

当天在埃及首都开罗的美国大使馆门前,也发生了一起反美抗议活动。一些抗议者爬上使馆围墙,降下并撕毁美国国旗。这两起示威活动均是为了抗议美国拍摄的一部涉嫌侮辱伊斯兰教先知穆罕默德的电影。

两起抗议活动均针对诋毁伊斯兰教先知穆罕默德的美籍影片,而利比亚和埃及两国均经历政权更替不久,国内局势不稳定。

希拉里·克林顿11日表达忧虑,担心不满情绪可能蔓延至其他国家。



美驻利比亚大使史蒂文斯2011年初任美驻利比亚外交官

争议影片 制作人躲了

据新华社电 美国加利福尼亚州房地产开发商萨姆·巴奇莱拍摄的影片引发利比亚和埃及民众反美抗议后,这自称以色列犹太人的“电影人”12日躲了起来。

巴奇莱现年56岁,坚称自己的电影是为表达政治观点。触发争议的影片由自己编剧和导演,

耗资500万美元,受到100多人捐赠。一则影片介绍短片显示一名业余演员与他人生硬对话,涉及伊斯兰教先知穆罕默德。阿富汗政府前一天指责巴奇莱的影片“无人性、无礼、令人作呕”。

美国驻阿尔及利亚和突尼斯使馆12日均紧急发布警告,说这两个国家可能发生反美抗议。



袭击美大使 是反美情绪大爆发

美或将调整对利政策

本报记者 赵恩霆

冲击美国领事馆,利比亚民众是打着抗议美国一部电影“侮辱”伊斯兰教先知的旗号,但在中国社科院世界经济与政治研究所国际政治理论研究室副主任徐进看来,这是阿拉伯世界民众逐渐增长的反美情绪的一次爆发,美国也势必会重新评估“后卡扎菲”时代利比亚的安全环境。

徐进指出,这次冲击美国领事馆导致大使身亡一事,也反映出“9·11”事件之后,美国在阿拉伯世界发动的几场战争,更加加深了当地民众的反美情绪。在利比亚民众冲击美国领事馆的当天,埃及民众也聚集冲击美国大使馆。其实,伊斯兰世界的反美情绪由来已久,只是在“阿拉伯之春”这场变革前,埃及有亲美的穆巴拉克强势统治,如今不仅穆氏倒台,上台的穆兄会领导人穆尔西也在寻求平衡外交,民众反美情绪得以逐步释放。

这次大使遇袭身亡事件,足以引发美国对利比亚政策的再评估。“后卡扎菲”时代,利比亚国内派系纷争愈演愈烈,安全局势并没有因独裁政权被推翻而变得更好,相反,当前局势刺激了激进主义势力的滋生和发展,美国也不得不调整对利政策。

征兵体检难过视力关? 担心近视手术后影响训练? 爱尔“全景”飞秒引领近视治疗高安全时代

时至9月中旬,2012年我省冬季征兵工作即将启动。虽然距报名日期还有一段时间,但对有人伍意向的近视朋友来说提前准备一点都不过分,来自枣庄的小夏对此深有感触。去年,本可以通过手术矫正近视的小夏,在济南爱尔眼科医院检查后才发现有眼存在视网膜裂孔,必须治疗一段时间后才能行近视手术。最终,小夏因为视力不过关而遗憾错失圆梦军营的机会。“今年绝对不会再犯同样的错误,白白浪费一年的时间了。”吸取去年的教训,小夏这次早早的来到济南爱尔眼科医院,进行了详细的检查,并在手术医生的建议下选择了“全景”飞秒这一最适合入伍青年的手术方式。



爱尔眼科近视手术等候区里候诊的应征青年越来越多

准备参加征兵体检的近视患者,一定要尽早到院进行术前检查,安排好手术时间。

视觉效果更完美, 更适合入伍近视患者

李敬海教授介绍,因为职业需要,入伍近视患者对远视力和夜间视力的要求通常比普通人群高,而“全景”飞秒能够更为精准的塑造角膜屈光的不规则形态,预防术后视力。加之手术过程中飞秒激光的应用,使得近视手术告别了机械性角膜板层刀,进入全激光时代。计算机控制下制作的角膜更为平滑、均匀,精度更为精确,保证了术后视觉质量的完美。

嵌入式角膜瓣, 保证术后训练的安全性

李敬海教授指出,传统角膜瓣的制作量“薄”快,而“全景”飞秒激光手术角膜瓣量“薄”快,“薄”快角膜瓣的咬合更为紧密,复位更准确,大大提高了术后眼部的安全性指数和术后视觉效果。对于需要长时间、大强度训练,突发事故较多入伍青年来

说,“全景”飞秒手术不是最佳选择。

爱尔助你圆梦军旅, 飞秒仅需6900元

为帮助广大有志入伍青年拥有健康视力,顺利通过征兵体检,济南爱尔眼科医院激光近视治疗中心4大术式全线降价,“全景”飞秒仅需6900元/双眼,标准LASIK手术低至2900元/双眼。外地患者及家属可享受9天2晚免费温馨病房住宿,救护车接送路费,术后安排爱心专车送返车站;独有全国40家连锁爱尔眼科医院术后免费复查体系保障,身在外地亦可获得爱尔眼科的关爱。目前,全国连锁、首家上市医疗机构济南爱尔眼科医院是省内唯一一家引进德国pentacam全景仪的医院,也是唯一可开展“全景”飞秒手术治疗近视的专科医院,手术量逾千例,术后效果完美,近视患者可放心手术。

EMWA 爱尔眼科
Since 2005 周年
EYE 爱尔眼科医院
0531-85809188
济南市二环东路1916号·七里堡
www.eyejn.com

是否可以手术, 3D术前检查更直观

山东近视手术第一人、济南爱尔眼科医院院长李敬海教授介绍,传统的近视手术检查,只能对角膜表面进行单一角度扫描,忽略了角膜后表面的安全。而“全景仪”应用使近视手术术前检查进入3D时

代,对角膜进行360度的精确扫描,消除误差。使近视手术安全性天衣无缝,配合当今世界上最先进的飞秒激光,在保证手术安全的同时达到完美的视觉效果。

专家提醒,激光近视手术之前必须为患者进行严格的术前检查,来排除手术的禁忌症,确定是否适合手术。像小夏这样有视网膜裂孔的患者,必须进行激光封孔,近视手术只能在半月后进行。李敬海教授提醒那些